


Era uma época da vida onde a areia, o mar, a presença dos amigos, a união das 

nossas famílias e um biscoito Globo bastavam. Numa simplicidade mística, inebriante 

só de lembrar, que aperta nossos laços até hoje.

Depois, quando a pipa do kite chegou no Brasil no início dos anos 2000, o vento 

preencheu um espaço no nosso peito que antes era só das ondas. Quis a natureza, a 

geografia e os deuses, que o nosso point fosse o mais poderoso corredor de vento 

na orla da cidade, de frente para a laje do Postinho e Ilhas Tijucas, embaixo da 

Pedra da Gávea, no trecho mais agradável do nosso bairro.

Era hora de dar às nossas raízes, o fruto. De estabelecer nossa segunda casa. 

Para aqueles que acertadamente achavam que não faltava nada (e realmente não 

faltava), e que aquela felicidade era suficiente, os reverenciamos com “ tudo”.

O K08 foi a maneira mais sincera de manter vivas as lembranças e preservar nossa 

cultura de praia com o suporte e estrutura que o passar dos anos pedia. De 

maneira orgânica, unimos diferentes gerações e mantivemos nosso espírito jovem.

Um quiosque que representa o que somos, onde estamos e como queremos seguir. O 

K08 não poderia ser o que é se não fosse nesse lugar sagrado onde você está 

agora. Desfrute dos pequenos-grandes momentos e aprecie a vida como ela merece.

Seja bem-vindo ao K08.  



26        31          34

28        37         40
 

300 ml      500ml      700ml

ADICIONAIS:                                         R$ 6,00   

Paçoca, Leite em pó, Leite condensado, Granola, 
Linhaça, Coco Chip, Chia, Amêndoas, Morango, 
Banana, Mel e Melaço.

Açaí Bowl

SEM GLUTEN E SEM LACTOSE

Quesadillas
Nossas
Tortilla de trigo, recheadas com queijo e uma 
proteína a sua escolha, acompanhadas de 
guacamole e sour cream.

CAMARÃO grelhado                92

FRANGO grelhado                 72

MIGNON grelhado                  88

ragú de costela                                           82
bovina

Entradas
BURRATA CREMOSA                     92
Com tomate confit, Prosciutto, acompanhada de 
Ciabatta quentinho regado com azeite trufado.

CARPACCIO DE CARNE                82
Com molho de alcaparras e mostarda Dijon,  
rúcula, parmesão e redução de balsâmico, 
acompanhado de Ciabatta quentinho regado        
com azeite trufado.

LINGUIÇA ASSADA                                  112 
De lombo suíno, coberta por queijo gratinado, 
acompanhada de Ciabatta quentinho regado com 
azeite trufado.

PALMITO ORGÂNICO                     62
Porção grelhada com manteiga de ervas da casa.

BATATA RÚSTICA                              46
Assada e servida com molho barbecue                    
e Jack Daniel’s.

palitinhos DE TAPIOCA            54
com geleia de pimenta.

  

MONTE O SEU POKE              89
Escolha uma base, seis acompanhamentos             
e um molho, que finalizamos pra você               
com mix de gergelim e wasabi peas                                  

Esse menu contém glúten e lactose.

Legenda

Poke
Havaiano

BASE

. arroz

. mix de folhas 

. quinoa

MOLHOS 

. Tarê

. Shoyu

ACOMPANHAMENTOS 

. camarão grelhado

. salmão fresco

. cenoura ralada

. sunomono

. relish de cebola roxa

. gengibre em conserva 

. manga

. edamame

. cream cheese

glúten Lactose

ORgânico

TRADicional



Entradas 
do Mar
TARTARE DE SALMÃO Fresco                   89
Com queijo mascarpone, acompanhado de 
Ciabatta quentinho regado com azeite trufado.

CARPACCIO DE SALMÃO                                       96
Defumado Com geleia de pimenta e gergelim, 
acompanhado de Ciabatta quentinho 
regado com azeite trufado.

CASQUINHA DE SIRI                                         52
Com farofa de nozes e azeite trufado.

CAMARÃO TERRA E MAR                    102
Grelhado com bacon e servido com geleia 
de pimenta e Ciabatta quentinho regado 
com azeite trufado.

CEVICHE PERUANO                                     82
Servido no coco verde com manga, milho 
torrado e chips de batata doce.

Bolinho de bacalhau                                             76
Com Aioli de sour cream.

                  

Servida com mix de folhas orgânicas                            
e hortelã, escolha 5 acompanhamentos e       
finalizamos com molho de iogurte e                    
granola salgada.                                   

. frango grelhado                         72

. camarão grelhado                              80

. tomate cereja

. ovo de codorna

. relish de cebola roxa 

. cenoura ralada

. milho

. avocado

. abacaxi grelhado

Saladas

CHAPA DE MIGNON                                   248
Servida com queijo coalho, batata rústica, e 
acompanhada de farofa Panko com nozes e     
vinagrete de abacaxi com cebola roxa.

TÁBUA DE FRUTOS DO MAR             402
Camarão, peixe e polvo grelhados, servidos              
com arroz de limão siciliano, alho poró e       
amêndoas, acompanhado de molho tártaro.

Para
Compartilhar

Combos

POSTINHO                                                    78
Salada de frutas, misto quente ou tapioca           
*(3 ingredientes), água de coco e café.

PEDRA DA GÁVEA                                     84
Salada de frutas, misto quente ou tapioca            
*(3 ingredientes), ovos mexidos, café, água de   
coco ou suco de laranja.

SUPER K08                                   98
Salada de frutas, misto quente ou tapioca              
*(3 ingredientes), ovos mexidos com bacon,      
waffle com geleia de frutas vermelhas ou mel, 
café, água de coco ou suco de laranja.

* escolha até 3 ingredientes:
Cream cheese - peito de peru - bacon - presunto - ovos - 
tomate cereja - queijo minas - queijo coalho - queijo prato - 
mussarella - manteiga - requeijão - Banana, morango, mel e 
doce de leite.

Café da Manhã

MONTE A SUA



Sanduíches
Salmão defumado                         78
com rúcula e sour cream, servido no Ciabatta.

presunto de parma                          112          
com queijo                 
presunto de parma com queijo Brie e geleia de 
pimenta, servido no Ciabatta.

Burgers
kids                                                      72
Blend Angus de 180g e queijo prato,                    
servido no pão Brioche e acompanhado                  
de batata rústica e ketchup.

k08                                         85
Blend Angus de 180g, queijo prato,                 
cebola, bacon alface e tomate, servido                  
no pão Brioche e acompanhado de batata            
rústica e molho barbecue com Jack Daniel’s.

Terra e mar                                        96
Blend Angus de 180g, queijo prato e                     
camarão grelhado, servido no pão                      
Brioche e acompanhado  de batata                       
rústica e molho tártaro.

MISTO DO CHEF                                     58
waffle de pão de queijo, queijo minas e            
peito de peru. Acompanha sour cream.

MISTO QUENTE                                  28
Pão de forma, manteiga, presunto e                
queijo prato.

AVOCADO TOAST                               46
Pão italiano, sour cream, GUACAMOLE,                      
ovo estalado e granola salgada.

TAPIOCA ORGÂNICA                          44
escolha até 3 ingredientes:

Cream cheese - peito de peru - bacon
presunto - ovos - tomate cereja - queijo minas - 
queijo coalho - queijo prato - mussarella - 
manteiga - requeijão.

Banana, morango, mel e doce de leite.

Café da 
Manhã

Vitaminas

caramelo toffee             22      25

GELEIA de FRUTAS         22          25
VERMELHAS

GANACHE DE                       22       25
CHOCOLATE

Integral   aveia

LEITE INTEGRAL 

de aveia

Cafés
expresso                            11
café com leite                   14
duplo                                        17
cappuccino                         19

ice coffee (café gelado)    22
temos opção de leite vegetal. fale com a gente.



Oba, temos
Pizzas!
Massa caseira de fermentação natural e molho                    
de tomate artesanal.

CAPRESE                                                          112
Queijo mussarela, mussarela de búfala e tomate 
cereja, finalizada com orégano.

PARMA                                           154
Queijo mussarela, presunto de parma,            
rúcula e redução de balsâmico.

CAMARÃO                            136
Queijo mussarela, camarão e nozes,                     
finalizada com orégano

FILÉ MIGNON                                 126
Queijo mussarela, isca de mignon,                        
finalizada com orégano.

DENVER                                                                   208
Corte bovino marmorizado, servido com farofa 
Panko e nozes, e palmito orgânico grelhado na 
manteiga de ervas.

ESPETO DE MIGNON                       142
Três espetos servidos com farinha Panko e     
nozes, e molho barbecue com Jack Daniel’s.

COSTELA ASSADA                                               192
Ripa de costela suína assada, regada com molho 
barbecue e Jack Daniel’s, acompanhada de batata 
rústica.

SALMÃO GRELHADO                         119
Servido com cogumelo Paris e palmito orgânico 
grelhados na manteiga de erva.

POLVO GRELHADO                                  136
Servido com purê de abóbora Kabocha assada, 
cogumelo Paris grelhado na manteiga de ervas e 
cebola roxa caramelizada.

PORÇÃO DE PIRARUCU                            212
Cubos servidos com palmito orgânico grelhado     
na manteiga de ervas.

Prato
Individual

Sobremesas
SORVETE BACIO DI LATTE COM CALDA                                                                                                        42
Duas bolas de baunilha com calda de caramelo, chocolate ou morango.

BROWNIE com sorvete                                                         57
Servido com sorvete de baunilha Bacio di Latte e geleia de frutas vermelhas artesanal.

CHEESECAKE DE NUTELLA                                                                                                                                55 
Servido com geleia de frutas vermelhas artesanal.

CHEESECAKE DE LIMÃO SICILIANO                                                      51
Servido com geleia de frutas vermelhas artesanal.



Sucos
Especiais

Bebidas

vermelho                        20        23
morango, melancia e água de coco

verde                               22        25
couve, pepino, gengibre, maça, abacaxi,

hortelã e laranja

amarelo                         22       25
laranja, maracujá e manga

capim limão                                              22        26
limão, abaCaxi e capim limão

Suco especial              31         36
Monte seu suco com até 3 ingredientes

Sucos
da Casa
uva roxa                          18          23

laranja                         16         21

melancia                       16         21

abacaxi                                                                     16         18

limonada sUÍça          16          21

limão                               14          18
 
maracujá                16        21
 
suco de açaí           20        24

manga                       21        24

fruta adicional               7

água mineral                                   9

água com gás                                            10

água tônica                                         10

água de coco                       10

soda                                            11

chás diversos                             10

red bull                                  25

refrigerante                      10

CAIPIVODKA ABSOLUT                  47

CAIPIRINHA RESERVA                        36

CAIPIRINHA                                         35

CAIPIVODKA SMIRNOFF               41

CAIPVODKA GREY GOOSE        49

CAIPSAQUE                                    38

APEROL                                     47

SEX ON THE BEACH                      47

MARGARITA                                     49

Fresh 
Drinks

300ml      500ml

300ml      500ml



Drinks
Especiais
K08 SUMMER MULE                54

LA VIE EM ROSE                   54

JACK VANILLA                     54

NEGRONI                            49

MOJITO                               47

MARAMBAIA                                  54

PITAYA                               54

K08                                    53

GUARATIBA                          54

DRINKS SEM ÁLCOOL             36
escolha um drink do nosso cardápio

Summer 
Drinks
sonho quente                                    56
jack fire, suco de tangerina, suco de limão   
Tahiti, xarope de gengibre e açúcar.

melzinho do amor                    56 
jack Honey, gengibre, açúcar, maracujá e soda.

disco voador                     56
jack apple, limão siciliano, xarope de maçã verde, 
xarope de gengibre e soda.

CAMINHO DO CÉU                                                 56
tequila prata, licor de pêssego, uva roxa e açúcar.

GARDENAL                                        56
vodka, morango, malibu, licor de banana e limão.

SEXO EM 1 HORA                   56
RUM OURO OU PRATA, maracujá, licor de amêndoas, 
amaretto, licor de laranja e limão.

MAMBA NEGRA                       56
cachaça premium, ameixa ruby, mel manjericão e 
limão.

VERDINHA                            56
kiwi, gin, xarope de açúcar e hortelã.

Cervejas

Combos

CORONA                                                           24

CORONA ZERO                              22

BECKS                                                                       21

Stella                                                             21

Stella low gluten                                               22

HOERGARDEN                                                           25

BUDWAISER                                                                  20

COLORADO ribeirão                                                        30

COLORADO appia                                                          35

COLORADO cauim                                                           32

SKOL lata                                                              15

ANTARTICA lata                                                              15

BRAHMA 0 lata                                          15 

TODOS OS COMBOS ACOMPANHAM 7 RED BULLS. INCLUSO 500G 
DE GELO DE ÁGUA DE COCO PARA COMBOS DE WHISky.

ABSOLUT                                   900
+ frutas da estação           

GREY GOOSE                             950
+ frutas da estação           

GIN BOMBAY                             940
+ frutas da estação           

TANQUERAY                              950
+ frutas da estação           

GIN FOLIVORA                           790
+ frutas da estação

VODKA SMIRNOFF               740
+ frutas da estação

RED LABEL                        870

BUCHANAN’S                     950

jack daniels                   940

BLACK LABEl                     960

GOLD LABEL                       1190

GREEN LABEL                     1500

BLUE LABEL                     2300

ROYAL SALUTE                  2500
           



Coquetel
com Red Bull

Vinho Rose
k08 montalcino rosé (ita)        138
sangiovese

ABRIGITE (FRA)                      176

PISCINE (FRA)                          218

HORIZONTE MALBEC ROSE (ARG)       218

LoS LAGOS SYRAH (CHI)              165

VILLA TRAVIGNOLI ROSE (ITA)      160

DON JORDÃO (POR)                 153

MELANCITA                                56

TROPICAL GIN                       56

HULK'S DRINK                                                              56

SIXTY-SEVEN                                   56

Drinks
Jack Daniel's

Doses
TEQUILA OURO E PRATA                 42

RED LABEL                                   35

BLACK LABEL                                      52

JACK DANIELS                             52

GIN NACIONAL                                   33

GIN IMPORTADO                                40

LICOR 43                                       46

VODKA                                32

VODKA IMPORTADA                       44

RUM                                          34

BALLENA                                 46

CAMPARI                                      32

LICOR DON LUIS DOCE DE LEITE                  36

CACHAÇÁ PAU BRASIL,                       40 
UMBARUNA, 5 MADEIRAS                               

MALIBU                                           33

BANANINHA                                      24

Garrafas
licor 43                                            590

tequila ouro prata                 600

bananinha                                  330

campari                            330

licor don luis doce de leite      360

licor ballena                       560

JACK HONEY & LEMONADE             56
JACK HONEY, LIMÃO SICILIANO ESPREMIDO, SODA                
LIMONADA E FATIA DE LIMÃO SICILIANO

JACK FIRE                                               56
JACK FIRE, GENGIBRE, ÁGUA GASOSA E FATIA DE LARANJA

JACK APPLE & TONIC                         56
JACK APPLE, LIMÃO TAHITI, ÁGUA TÔNICA E FATIA DE MAÇA 
VERDE

JACK GENTLEMAN SOUR                     60
JACK GENTLEMAN, suco de limão, açúcar



Vinho Tinto

Vinho Branco
k08 montalcino bianco (ita)          138
CHARDONNAY, trebiano, malvasia

Cassaigne  (FRA)                           156
Sauvignon, colombard

BLANC DE BLANCS (FRA)                 189

LA MARCHESINA                        158
PINOT GRIGIO (ITA)

LATITUD 33 CHARDONNAY (ARG)                    156

AFRICAN HERITAGE                         176 
CHENIN BLANC (afr)

VINHO VERDE (POR)                                    189

InZOLIA (ITA)                                             148

SINO GRANDE (POR)                             163

GElSo BIANCO                                   223
FIANO PUGLIA (ITA)

VILLA TRAVIGNOLI GAVIGNANO             165
(TOSCANA) CHARDONNAY SAUVIGNON BLANC

CASA LUNARDI                            165
PINOT GRIGIO VENETO (ITA)               

ORVIETO CLASSICO                                165
CAMPO DELLA FIERA DOC UMBRIA  

LoS LAGOS                                        163
CHARDONNAY (CHI)

RESERVA LOS LAGOS            160 
Carmenère(CHI)

HORIZONTE                                      168 
MALBEC E BONARDA (ARG)

LA MARCHESINA                   149
PRIMITIVO TARANTINO (ITA)

Champagne
VEUVE                                  770 
Cliquot Brut (FRA)

VEUVE                                                  850
Cliquot Rose (FRA)

CHANDON                                  770
Moet Imperial (FRA)

CHANDON                                  770
Moet Ice Imperial (FRA)

DON PERIGNON (FRA)                         3.100

CHANDON                           68
Baby Brut 187ML (BRA)

CHANDON                           68
Baby Rosé 187ML (BRA)

CHANDON                          280
Brut Reserva (BRA)

CHANDON                          300
Passion Rose (BRA)

CHANDON                          290
Brut Rose (BRA)

NUA BRANCO  (ITA)                    220

NUA ROSÉ (ITA)                        240
  
LUMEN BRUT (BRA)                      320

LUMEN rose (BRA)                      340

Espumante

Clericot
JARRA DE FRUTAS                               86
frutas cítricas, domec, licor fino, granadine, soda 
italiana e hortelã
    
JARRA DE ÁGUA de coco               42

GELO DE ÁGUA DE COCO (500G)      32          


